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Vstupna pisomna praca =8 . rocnilk -

1.Pozorne si prezri obrazky —kresli, premienaj, pocitaj, spievaj....ale nakoniec mi napis, aky
je vysledok .Nech je v tvare zlomku v zdkladnom tvare alebo ako zmieSané Cislo.
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2. Peter hadZze dvoma kockami — modrou a ¢ervenou. Najviac kolkymi r6znymi sposobmi
moéze hodit sucet Cisel 7?

1+6,6+1,2+5;,5+2;3+4,4+3

6 sposobov
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3. Devat piratov si rozdelilo poklad z jaskyne tak, Ze na kazdého pripadlo celkovo 350
zlatych minci. Kolko by dostal kazdy z nich, ak by piratov bolo o 4 menej?

Nepriama Umera. Pozor! Nepocitat pre 4 piratov ale pre 5 (tych, ¢o zostali ©)

x=(350-9):5= 3150:5 =630

4.Rozmery bazéna su v pomere 6 : 5 : 1. Aky je objem bazéna a aka je plocha zmacanych
stien ak najdlhsi rozmer je 12 metrov?

6:5:1

12:10:2

V=12 -10-2 = 240 m?
$=12-10+(12+10+ 12+ 10)-2 = 120 + 88 = 208 m?

5. Na obrazku su kosostvorec EBCDa rovnoramenny trojuholnik AED. Pozorne si prezri
obrdazok a vypocitaj velkost Zltych uhlov.
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6. Na obrazku kosodiznik KLMN a polpriamka p, ktora je osou <LKN. Pozorne si prezri
obrazok a vypocditaj velkost Zltého uhla.

64°
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7. Princ Ozembuch Ill. si velmi nerozumne od dracice Scarlet
pozical 1 400 zlatych minci. Dohodli sa, Ze jej vrati o 8 % viac, ako
si pozical. Scarlet princovi povedala, Ze zlaté mince musi vratit
v Siestich splatkach. Kolko zlatych minci bude platit princ
Ozembuch lll. mesacne?

(1400 -1,08):6=1512:6 = 252

8. Na ostrove je ukryty v jaskyni poklad. Vzdialenost medzi
zatokou a jaskynou je v skutocnosti 1,2 km. Pirati maju dve
% mapy. Na jednej s mierkou 1 : 25000 je vzdialenost na mape
48 6,4 cm. Na druhej mape s mierkou 1 : 50 000 je vzdialenost na
" mape 2,2 cm. Ktord mapa je presnejsia a preco?

Prvd mapa - 25000 - 6,4 = 160 000 cm ; 160 000 cm = 1,6 km
Druhd mapa -50 000 - 2,2 =110 000 cm; 110000 cm = 1,1 km

Druhd mapa je presnejsia

9. Knihu kuziel predavali v dvoch ¢arodejnickych obchodoch.
V oboch ju mali pévodne za 800 toliarov. V prvom obchode dali
kdzelnicku zlavu 50 %. V druhom obchode dali najskér 30 % a po
tyzdni znizili jej cenu opét, a to o0 20%. Kolko stoji kniha v oboch
obchodoch?

Prvy obchod - 800 - 0,5 = 400 toliarov

Druhy obchod - (800 - 0,7) - 0,8 = 560 - 0,8 = 448 toliarov

(Poznamka, preco 0,7? Ked' je zlava 30% tak z povodnej ceny zostane predsa 70% )
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10. Narysuj kosodiznik ABCD ak, |AB| = 7 cm, |<ABC| = 110°,v, = 6 cm
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11.* Smakocinkovy bonus
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